

**5391** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de noviembre de 2001, de la Dirección General de Tributos, por la que se convierten a euros las cuantías exigibles por las tasas y precios públicos cuya exacción corresponde al Ministerio de Fomento y a sus organismos y entidades dependientes.*

Advertidos errores en el texto de la Resolución 12/2001, de 29 de noviembre, de la Dirección General de Tributos, por la que se convierten a euros las cuantías exigibles por las tasas y precios públicos cuya exacción corresponde al Ministerio de Fomento y a sus organismos y entidades dependientes, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 304, de 20 de diciembre, proceden las correspondientes rectificaciones en los siguientes términos:

En la página 48769, columna primera, donde dice:

EUROS			
AEROPUERTOS	BARCELONA	BILBAO	GRANADA
24 horas	8,919020	9,556092	7,644874

debe decir:

EUROS			
AEROPUERTOS	BARCELONA	BILBAO	GRANADA
24 horas	8,92	9,56	7,64

En la página 48769, columna segunda, donde dice:

AEROPUERTOS	PESETAS	EUROS
	A CORUÑA	A CORUÑA
Mensual concesionarios/Cías aéreas	530	3,19

debe decir:

AEROPUERTOS	PESETAS	EUROS
	A CORUÑA	A CORUÑA
Mensual concesionarios/Cías aéreas	1.500	9,02

Donde dice:

EUROS	
AEROPUERTOS	MELILLA
24 horas	3,005061

debe decir:

EUROS	
AEROPUERTOS	MELILLA
24 horas	3,01

Donde dice:

AEROPUERTOS	PESETAS	EUROS
	MELILLA	MELILLA
ABONOS		
Mensual concesionarios/Cías aéreas		

debe decir:

AEROPUERTOS	PESETAS	EUROS
	MELILLA	MELILLA
ABONOS		
Mensual concesionarios/Cías aéreas	2.000	12,02

En la página 48777, columna primera, donde dice:

CALIBRACIÓN O ENSAYO	IMPORTE			
	PTAS.	Más por variable (N,M,P, etc.) PTAS	EUROS	Más por variable (N,M,P, etc.) EUROS
- Ensayos de verificación primitiva de medidas materializadas de longitud (N = tamaño de muestra)	1.464		8,80	

debe decir:

CALIBRACIÓN O ENSAYO	IMPORTE			
	PTAS.	Más por variable (N,M,P, etc.) PTAS	EUROS	Más por variable (N,M,P, etc.) EUROS
- Ensayos de verificación primitiva de medidas materializadas de longitud (N = tamaño de muestra)		1.464		8,80

En la página 48777, columna segunda, donde dice:

CALIBRACIÓN O ENSAYO	IMPORTE			
	PTAS.	Más por variable (N,M,P, etc.) PTAS	EUROS	Más por variable (N,M,P, etc.) EUROS
Medida de emisión radiada (N=nº de equipos a ensayar)		68.943		414,355775

debe decir:

CALIBRACIÓN O ENSAYO	IMPORTE			
	PTAS.	Más por variable (N,M,P, etc.) PTAS	EUROS	Más por variable (N,M,P, etc.) EUROS
Medida de emisión radiada (N=nº de equipos a ensayar)	20.000	68.943	120,20	414,355775